Урок 48
Розв’язування задач на розрахунок сили струму,

напруги, закону Ома для ділянки кола.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі; розвивати вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач, логічне мислення, пам’ять; виховувати самостійність.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закон Ома для ділянки кола;

· учні застосовують формулу закону Ома в процесі розв’язування фізичних задач різних типів;

· учні користуються вимірювальними приладами для визначення сили струму, напруги і розраховують опір, використовуючи закон Ома для ділянки кола.

Тип уроку. Урок комбінований

Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань.

Вказати «так» чи «ні»:

1. Сила струму вимірюється у вольтах. (Ні).

2. Напруга вимірюється у вольта (Так).

3. Силу струму можна виміряти омметром. Ні).

4.  Напруга вимірюється амперметром. (Ні).

5. Амперметр у коло вмикається послідовно. (Так).

6. Регулювати силу струму можна вольтметром.(Ні).

7. Вольтметр вмикається у коло паралельно.(Так).

8. Опір провідника залежить від довжини провідника, площі поперечного перерізу та самої речовини.(Так).

9. Силу струму можна визначити за формулою [image: image2.png]


 (Так).
10. Напругу можна виміряти за формулою [image: image4.png]


 (Ні).
11. Закон Ома має вигляд I = [image: image6.png]Ol S



 (Так).
ІІ. Розв’язування задач.
Задача 1.

Який заряд проходить через лампочку за 10 хв при силі струму 0,2 А? (Відповідь. 120 Кл).

Задача 2.

Під час протікання 10 Кл електрики через волосок розжарення лампи електричне поле виконало роботу 300 Дж. Під якою напругою працює лампа? (Відповідь.36 В).

Задача 3.

Напруга на затискачах праски дорівнює 220 В. Нагрівальний елемент праски має опір 50 Ом. Чому дорівнює сила струму в нагрівальному елементі? (відповідь. 4,4 А).

Задача 4.

Визначте напругу на ділянці телеграфної лінії з опором 6 Ом, якщо сила струму в колі 8 мА. (Відповідь. 0,048 В).

Задача 5.

При напрузі 220 В сила струму в спіралі електроплитки дорівнює 5 А. Визначити опір спіралі. (Відповідь. 44 Ом).

ІІІ. Самостійна робота. 
І варіант
1. (4-6 балів). На цоколі електричної лампочки розжарення написано «3,5 в, 0,7 А». Обчисліть опір нитки розжарення лампочки в робочому режимі.

2. (7-9 балів). Якщо напруга на резисторі 8 В, сила струму дорівнює 0,2 А. За якої напруги сила  струму через резистор буде дорівнювати 0,3 А?

3. (10-12 балів). Двометровий мідний дріт з площею поперечного перерізу 0,1 мм2 підключений до гальванічного елемента напругою 1,5 В. Струм якої сили йде через дріт?
ІІ варіант

1.(4-6 балів).  Електричну лампочку підключено до мережі 220 В. Яким є опір лампочки, якщо амперметр, підключений до неї, показує 0,25 А?
2. (7- 9 балів) Якщо напруга на резисторі 2 В, сила струму дорівнює 1,2. Якою буде сила струму, якщо напругу зменшити до 18 В?

3. (10-12 балів). Через залізний дріт довжиною 10 м йде струм 2 А. Яку напругу забезпечує джерело струму,до якого підключений цей дріт, якщо площа поперечного перерізу дроту складає 0,4 мм2.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

Домашнє завдання. Повторити § 29 , вправа 29 (завдання 8)[image: image7.png]



